



FOAIE PAROHIALA



str. Pechea nr.16
sector 1 tel.0212322671

IUNIE 2011
e-mail:parohiabaneasa@hotmail.com
www.parohiabaneasa.ro

Opt fericiri ale familiei



1.Fericită familia care se roagă împreună, pentru că în ea va fi prezent Dumnezeu!

2.Fericită familia în care sunt sfințite sărbătorile, pentru că membrii ei vor participa la sărbătoarea Cerului!

3.Fericită familia unde nu se practică distracțiile rele, pentru că în ea va domni bucuria creștină!

4.Fericită familia în care nu se înjură, nu se vorbește urât, unde nu există discuții dăunătoare, reviste periculoase, pentru că ea va fi umplută de binecuvântare și de pace!

5.Fericită familia în care copiii primesc la timp harul Botezului, pentru că în ea vor crește cetățenii Cerului!

6.Fericită familia unde este chemat la timp preotul ca să fie alături de cei bolnavi, pentru că în ea infirmitatea va fi alinată și moartea va fi binecuvântată!

7.Fericită familia unde se cunoaște și se respectă învățătura creștină, pentru că în ea credința va fi mereu vie!

8.Fericită familia unde părinții sunt consolăți de copii iubitori și ascultători, și unde copiii găsesc în părinți exemplul în toate, pentru că ea va fi lăcaș de virtute și de iubire!

Cel mai bine vorbesc faptele!

Trei femei s-au întâlnit la o fântână. Două dintre ele nu încetau să-și laude băieții. Cea de-a treia nu spunea nimic, deși avea și ea un băiat de care nu s-ar fi putut plânge. Au luat cele trei femei câte o găleată cu apă și au plecat împreună spre casă. Pe drum, s-au întâlnit cu cei trei copii, care se jucau într-o livadă.

- Ia uite-l pe-al meu, a zis prima femeie. E așa de puternic!

- Iar al meu, zise și a doua, e priceput la toate!

Nici de data aceasta, cea de-a treia femeie nu spuse nimic, însă copilul ei, văzându-și mama, s-a grăbit să-i vină în ajutor și s-o ajute să care găleata. Ceilalți doi băieți au început să râdă și au rămas să se joace mai departe. Acum se vedea adevărul. Din modestie, cea de-a treia femeie nu se lăudase cu feciorul său, dar, în locul ei, vorbeau faptele...

La fel este și cu viața de creștin... Cel mai bine vorbesc faptele!

Primiți-l pe Isus în casele voastre!

A-l primi pe Isus în casă ca Rege și Prieten, a așeza Icoana Inimii Sale în casele voastre, la loc de cinste, ca un zălog al acestei primiri, este cel dintâi act pe calea iubirii ce duce familia către Cristos-Rege. Această nu înseamnă altceva decât Întronarea la Inima lui Isus.

Întronarea se poate numi: recunoașterea oficială și socială a stăpânirii Inimii lui Isus asupra unei familii creștine. Recunoașterea curajoasă – arătată prin fapte – prin așezarea solemnă a Icoanei acestei Inimi dumnezeiești la loc de cinste, fără a ne rușina, și prin actul de consfințire făcut ei.

Întreaga noastră ființă are nevoie de Dumnezeu, nu ne putem lipsi nici o clipă, nici o zi din viața noastră de Dânsul, pe de o parte; pe de altă parte, noi nu ne petrecem viața în biserică, nu îndurăm suferințele noastre în biserică, cea mai mare parte a timpului o petrecem în familie. Dacă Îl laudăm pe Dumnezeu în biserică, trebuie să ne rugăm lui Dumnezeu și în locuințele noastre, în familiile noastre, de aceea este important să avem „chipul” său în casa noastră.

Păgânii aveau în locuințele lor statuile zeilor familiei; primii creștini aduceau și păstrau în casele lor Sfânta Euharistie. Pentru creștinii de astăzi, Preasfânta Inimă a lui Isus Întronată în familie înseamnă același lucru. Icoana Inimii lui Isus devine

locul central și cel mai sfânt al locuinței, ca un tabernacol al casei.

Întronarea bine înțeleasă va aduce cu ea haruri speciale, care îl vor arăta în familie pe Dumnezeu și viața creștinească dusă cu Isus, prin Isus, sub ochii lui Isus. Numai atunci Isus va fi într-adevăr Stăpân! Iar când Isus a ajuns astfel Rege într-o familie, când El e aici acasă, atunci arată și ce poate face.

Însuși Dumnezeul milei, Isus Cristos a spus doar, că fiind el izvorul tuturor binecuvântărilor, le va răspândi cu toată dărnicia în toate locurile unde va fi expusă Icoana Inimii sale, pentru a fi iubită și cinstită.

Întronarea nu este altceva decât îndeplinirea promisiunilor făcute de Inima dumnezeiască a lui Isus la Paray-le-Monial: „Voi binecuvânta casele în care imaginea Inimii Mele Sfinte este expusă și venerată”.

Scopul cel dintâi al acestui apostolat este sfințirea familiei ca celulă de bază a societății. În familie trebuie să răsune cel dintâi glas viu de iubire față de Regelu iubirii, Cristos.

Pentru a schimba și a mântui lumea, este nevoie să dăinuiește mereu în lume Crăciunul. Isus, Emanuel - Dumnezeu cu noi - din Evanghelie să locuiască veșnic printre noi.



Nenorocirea cea mare a societății noastre este că nu mai dă nici o însemnătate celor dumnezeiești. Ce leac se va găsi pentru această boală? Reîntoarcerea la Nazaret. La Nazaret, Fiul lui Dumnezeu, întemeind familia, a început răscumpărarea lumii. Societățile, dacă vor să fie răscumpărate, aici trebuie să se întoarcă.

Familia este biserica Bisericii. Nu mărețele catedrale, nu acele biserici din piatră vor mântui lumea, ci familiile creștine, Nazaretul! Și e ușor de înțeles de ce!

Familia este izvorul vieții, cea dintâi școală a copilului. Dacă izvorul (național) este otrăvit, (națiunea) întregă va pieri. Ceea ce noi vrem, este ca să facem să pătrundă în familii credința și dragostea pentru Preasfânta Inimă. Dacă Isus va fi lăsat să pătrundă la rădăcină, întreg arborele va fi plin de Isus Cristos.

Întronarea este Domnul nostru Isus Cristos care vine să ceară locul pe care-l avea altă dată, - când în serile de muncă apostolică, venea și cerea ospitalitate - în căminul din Betania. I se cuvine locul de cinste, căci El este Rege și trebuie să domnească asupra fiecărei familii, ca în scurtă vreme să-și întindă stăpânirea și asupra societății; I se cuvine locul prietenesc și familial, căci El este Prieten, și prin Inima Sa, vrea să domnească cu iubire. Întronarea este deci Emanuel - Dumnezeu cu noi -, Isus din Evanghelie, locuind în mijlocul nostru, în mijlocul familiei

noastre.

Dacă ne-am gândi adânc la cele cuprinse în Sfânta Evanghelie, dacă am citi mai mult Sfânta Evanghelie, cât de repede ne-am convinge de dorința pe care o are Cristos de a fi mereu cu noi. Le era frică oare acelor copii din Iudea și din Galilea, care se aruncau în brațele Lui?! Dacă ne e frică de Isus, este pentru că nu-l cunoaștem, pentru că nu ne-am apropiat de Dânsul și nu l-am văzut!

Minunile cele mai uimitoare și cele mai neașteptate se săvârșesc în favoarea acelor familii care știu să spună: „Rămâi cu noi, Doamne!” Da, nu pleca, rămâi cu noi, închide ușa, vrem să rămâi cu noi!



În câte familii nu sunt „Lazări”, „Magdalene”, „Fii risipitori”, care trebuie rechemăți la viața harului! Să între aici Isus ca un Părinte, El va face minuni; se vor vedea convertiri tot atât de mișcătoare ca ale Magdalenei și învieri tot atât de neașteptate ca cea a lui Lazăr, sau iertări ca a Fiului risipitor.

Dar, din nefericire, de câte ori Isus Cristos, Regele tuturor regilor, nu este ținut la poartă ca un cerșetor?!

Toate strădaniile prin devoțiunea la Inima lui Isus, prin Întronarea la Inima lui Isus, sunt pentru a forma familii euharistice, familii în care Cristos să fie centrul vieții, pentru că numai El este Calea care ne conduce la Tatăl Ceresc.

Preot paroh Mihai Mărtinaș

Luni, 20 iunie, începe săptămâna numită **Vara împreună**. Este un program în care copiii se roagă, cântă, se distrează, participă la diferite activități creative și recreative. Cel mai important însă este faptul că ei au posibilitatea să se cunoască mai bine și să lege prietenii frumoase, care să dureze. Programul se va desfășura de luni până sâmbătă, inclusiv, între orele 9⁰⁰ și 13⁰⁰, și se va încheia cu Sfânta Liturghie de duminică, 26 iunie, de la ora 11⁰⁰, care va fi animată de copii. Sunt așteptați copiii cu vârsta cuprinsă între 8 și 14 ani.



Unu pentru toti
și
toti pentru una!

Miercuri, 29 iunie, în Solemnitatea Sfinților Petru și Paul, va fi hramul parohiei noastre. Pentru că este sărbătoarea întregii comunități, este bine ca toți credincioșii să se apropie de Sacramentul Spovezii și de Sfânta Împărtășanie.

**Sfânta Liturghie de hram va fi celebrată miercuri,
pe 29 iunie, la ora 18⁰⁰**

Programul religios al parohiei

Sfintele Liturghii:

în fiecare zi, la ora 18⁰⁰
marțea și în prima vineri din lună, la
orele 8⁰⁰ și 18⁰⁰
duminica și sărbători, la orele 8⁰⁰,
11⁰⁰ și 18⁰⁰

Sfântul Rozariu:

în fiecare seară, la ora 17²⁵
duminica, la ora 10²⁵

Laudele (în comun): marțea, la ora
8⁰⁰

Vesperale (în comun): duminica, la ora 17⁰⁰

Adorație în fața Preasfântului Sacrament:

în fiecare joi, după Liturghia de seară;
în fiecare primă vineri din lună, după
Liturghia de seară;
în fiecare duminică, între orele 16⁰⁰-17⁴⁵,
pentru ispășirea păcatelor și repararea
ofenselor aduse Bunului Dumnezeu.

Cateheza cu adulții:

în fiecare primă vineri din lună, după
Liturghia de seară.